
Enquête omgevingsvisie Abbenes                                                      Totaal 18 t/m 29 30 t/m 49 50 t/m 64 > 64 jaar NI

Respons : 153 6 38 59 45 5

Zeer Zeer Niet  

tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden ontevreden ingevuld

Hoe tevreden bent u in Abbenes over…

Uw huidige woning 46% 45% 6% 3% 0% 1%

Uw woonplaats in het algemeen 20% 59% 11% 8% 1% 2%

De verkeersveiligheid van wegen/voetpaden 6% 39% 20% 24% 8% 2%

Het openbaar groen 8% 40% 20% 22% 9% 1%

De aanwezigheid van een basisschool 25% 37% 23% 3% 1% 11%

De sportvoorzieningen 9% 41% 32% 6% 1% 11%

De recreatiemogelijkheden/verenigingen 10% 41% 33% 5% 1% 10%

Voorzieningen voor jongeren 3% 7% 33% 31% 8% 19%

Voorzieningen voor ouderen 5% 20% 42% 14% 4% 16%

Waardoor en in welke mate wordt uw woonplezier in Abbenes bepaald? 

Woning 42% 48% 3% 2% 1% 3%

Buurt 21% 56% 10% 9% 2% 3%

Karakter dorp 26% 50% 15% 4% 1% 3%

Groene omgeving 20% 54% 13% 7% 3% 3%

Bereikbaarheid grote steden 27% 46% 10% 8% 7% 2%

Vrienden of familie wonen hier 14% 22% 33% 7% 1% 24%

Helemaal Mee Niet eens Mee Helemaal Niet

In hoeverre bent u het eens of oneens met de volgende stellingen? mee eens eens niet oneens oneens mee oneens ingevuld

Mijn huidige woning is geschikt voor de toekomst 22% 43% 15% 10% 5% 5%

Mijn werk is goed berijkbaar 23% 37% 9% 5% 1% 25%

Het agrarische karakter moet behouden blijven 60% 33% 3% 1% 1% 2%

Ik ervaar geluidshinder door vliegverkeer 25% 31% 22% 12% 7% 3%

Ik ervaar hinder door ander verkeer 16% 21% 23% 24% 10% 7%

Er zijn te weinig voorzieningen 14% 41% 27% 11% 3% 5%

Ik voel me thuis in de buurt 25% 57% 9% 3% 2% 3%

Er moeten meer woningen worden gebouwd in Abbenes 36% 26% 16% 8% 9% 5%

Zou veel De Zou Zou Weet

meer huidige minder veel minder ik niet

beschikbaar situatie beschikbaar beschikbaar /

Welke van de volgende soorten woningen zouden moeten is moeten moeten Niet

er in Abbenes meer beschikbaar moeten zijn? zijn prima zijn zijn ingevuld

Woningen voor senioren 34% 40% 1% 2% 23%

Woningen voor jongeren 67% 14% 0% 0% 19%

Optie A en B op één locatie 41% 14% 1% 3% 42%

Levensloopbestendige woningen 40% 21% 2% 0% 37%

Starterswoningen 69% 11% 0% 1% 19%

Koopwoningen 47% 22% 5% 3% 23%

Sociale huurwoningen 38% 23% 8% 13% 18%

Huurwoningen in de vrije sector 22% 29% 10% 8% 30%

Duurzame woningen 42% 27% 5% 0% 26%

Meer Meer mee

Helemaal mee eens oneens Helemaal nvt /

mee dan mee dan mee mee Weet niet

In hoeverre bent u het eens of oneens met de volgende uitspraken? eens oneens eens oneens niet ingevuld

Bij zorg of hulpvragen word ik snel door de gemeente geholpen 5% 10% 12% 5% 35% 33%

Eenzaamheid is een probleem in Abbenes 4% 12% 15% 9% 35% 25%

Wanneer ik zorg of hulp nodig heb, weet ik waar ik terecht kan 20% 35% 11% 3% 12% 19%

Samenleven in Abbenes

Ik voel me thuis in Abbenes 58% 22% 6% 1% 2% 12%

Ik ben bekend met de verenigingen in Abbenes 48% 20% 7% 2% 5% 18%

Ik neem deel aan activiteiten in Abbenes 35% 20% 8% 9% 3% 26%

Ik wil me inzetten voor activiteiten in Abbenes 20% 23% 6% 8% 10% 33%

Ik heb nieuwe ideeën voor activiteiten in het dorpshuis 7% 12% 8% 10% 28% 35%

Ik ben bekend met het bestaan van de dorpsraad en haar werkzaamheden 44% 23% 9% 3% 5% 16%

Ik volg de dorpsgebeurtenissen op Abbenes.net 50% 20% 5% 8% 1% 16%

Ik volg de gebeurtenissen op Facebook (JebentAbbenesserals) 41% 9% 4% 14% 3% 28%

Ik weet welke gemeentelijke instanties mij kunnen ondersteunen 8% 22% 13% 9% 19% 29%


